Конспект проведения 

игры «Пойми меня» 

в старшей группе 

Воспитатель: Котлярова Е.А.

МКДОУ №7 «Рябинушка»
Игра «Пойми меня» на тему «Весна шагает по планете»
Задачи: 
- Продолжать учить детей описывать предмет без наглядного пособия на заданную тему из окружающей жизни по памяти и из личного опыта (выделяя их признаки, качества, действия). 
- Развивать связную речь (согласовывать существительные с прилагательными, глаголами),  воображение, память.

- Воспитывать стремление доводить игру до конца, умение сопереживать за товарища.
Виды детской деятельности:
Игровая, продуктивная, познавательно-исследовательская, коммуникативная,

Планируемые результаты: уметь описывать предмет без наглядного пособия, высказывать свою точку зрения (не повторяясь, проявлять положительные эмоции, умение согласовывать существительные со сказуемым).
Материалы: картинки для описания предметов (телефоны с наушниками).

Содержание организованной деятельности детей.

1. Организационный момент:
Дети, начинаем игру «Пойми меня». Будьте внимательны. Соблюдаем правила игры, объясняем четко, быстро, понятно.

Давайте познакомимся с гостями (дети называют свои имена).

2. Начало игры: 

Наша игра состоит из трех динов:

Тема нашей игры « Весна шагает по планете».

1 Дин – ведем диалог друг с другом. Можно спрашивать, но не повторять слова.

Если первый дин сыграли правильно команде присуждается за правильный ответ 1 балл.

2 Дин – Нельзя друг у друга спрашивать (рисунки в тетради) во рту у детей соски во избежание ответов вслух (за каждое правильное угаданное слово 1 балл). 

3 Дин- Ассоциации.

Дети должны назвать слова ассоциируемые с каким-нибудь «словом» (например цирк, больница, зоопарк).

За каждое правильное совпадение дети получают 1 балла. 
- в промежутках между динами звучит музыка игры «Пойми меня».
